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A drupa szakvásár koncepciójának fontos
sarokkövét képezi a szakmai ismeretek
terjesztésének felkarolása, amelynek kere-
tében a látogatók megtehetik a tájékozó-
dás első lépéseit. A rendezvény egyes ele-
mei, így a Compass Sessions-találkozók, 
a kínálat fénypontjait bemutató túrák, 
a „drupa innovation parc” innovációs park,
valamint a szakmai fórum szorosan kap-
csolódnak egymáshoz. „Ez a modulokból
felépülő rendszer lehetővé teszi a drupa
szakvásár látogatóinak azt, hogy egyénileg
összeállítsák a tájékozódási rendezvények-
ből álló programjukat, és ezzel optimáli-
san gazdagodjon szakértelmük” – ismer-
tette Manuel Mataré, a drupa 2008
projektvezetője a szakmai kísérő progra-
mok koncepcióját.

A Compass Sessions naponta jelentkezik
egy-egy adott témához kapcsolódó két-
órás intenzív workshop-programmal a
nyomdaiparban használatos technológiák-
ról és az új üzleti területekről. Az egyes
Compass Sessions témája mindig más és
más. Az apró reggelivel együtt reggel 9-től
11 óráig kínált rendezvény ideális kezdés
a drupán töltött naphoz. A szakismeretek
terjesztése mellett ez egy kitűnő tájékozó-
dási és kapcsolatépítési lehetőség, ahol 
találkozhat kollégáival, és eszmét cserélhet
velük. A Compass Sessions-rendezvényeket
a Print & Media Forum AG a CCD OST 
(keleti kongresszusi központban), közvet-
lenül a vásárvárosban rendezi.

A program egyszerre változatos és naprakész:
szó lesz a digitális és tintasugaras nyomtatás-
ról, az ofszetnyomásról, a web-to-print megoldá-
sokról és a nyomdai előkészítésről, a digitális
workflow-ról és a csomagolóanyag-nyomta-
tásról. Kétségtelenül kiemelkedő lesz a június
4-én rendezett Compass Sessions a „Nyomta-
tott elektronika” témájában. Az RFID-re is ki-

terjedő, rendkívül aktuális témakört az Organic
Electronics Association, a Szerves iElektronika
Szövetség (www.oe-a.org) együttműködésében
világítják meg. A további potenciális szakmai
partnerekkel jelenleg is folynak tárgyalások.

COMPASS SESSIONS IDőPONTOK 
ÉS TÉMAKÖRÖK 2008-BAN 

május 30., péntek Ç     digitális és tintasugaras
nyomtatás

május 31., szombat Ç     digitális workflow
június 2., hétfő Ç     ofszetnyomtatás
június 3., kedd Ç     web-to-print megoldások
június 4., szerda Ç     nyomtatott elektronika

(partnere: OE-A)
június 5., csütörtök Ç     nyomdai előkészítés
június 6., péntek Ç     csomagolóanyagok

nyomtatása
június 7., szombat Ç     digitális és tintasugaras

nyomtatás
június 9., hétfő Ç     digitális workflow
június 10., kedd Ç     nyomdai előkészítés
június 11., szerda Ç     ofszetnyomtatás

Az elképzelések szerint a szakma nagyjai az
egyes Compass Sessions-ok keretében négyszer
30 perces előadást tartanak. A Compass Sessions
részvételi díja 75 euró, a bvdm német Országos
Nyomda- és Médiaipari Szövetség tagjainak 60
euró. A részletes program 2008 januárjától áll
rendelkezésre, és már lehet előre jelentkezni is.

Az első alkalommal a drupa 2004 szakvásár
keretében a tájékozódás elősegítésére kínált
Compass Sessions már akkor bizonyította lét-
jogosultságát a drupa látogatóinak. „A tizen-
egy napon több mint 500 szakember vett részt,
amivel nagyon elégedettek vagyunk” – tekin-
tett vissza Bernd Adam, a Print & Media Forum
AG munkatársa. További felvilágosítás, a rész-
letes programterv és a Compass Sessions jelent-
kezési lap a www.compass-sessions.de honla-
pon érhető el.

Segítség a tájékozódáshoz a nyomdaiparban
COMPASS SESSIONS 


